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Офіційний запит на вирішення спору 
Formal Dispute Resolution Request 

 

• Основна мета цієї форми – задокументувати варіант(и) (посередництво, належне процесуальне слухання 

та/або адміністративна скарга), вибраний для ініціювання відповідного процесу для вирішення розбіжностей. 

• Будь ласка, надайте необхідну інформацію в цій формі, підпишіть, поставіть дату та надішліть поштою або в 

електронному вигляді на адресу, указану нижче. 

• Батьки можуть попросити допомоги у заповненні цієї форми, зв’язавшись зі своїм координатором сімейних 

ресурсів, агентством-постачальником або офісом керівництва штату ESIT. 

• Додаткова інформація щодо варіантів вирішення суперечок міститься в документі Закону про освіту осіб з 

обмеженими можливостями (IDEA), частина C Процесуальні гарантії (права батьків). 

 

Ім'я особи/агенції-постачальника/організації, яка подала скаргу         

 

Адреса (включно з поштовим індексом) 

 

 

 

Ім'я дитини         Дата народження      

 

Адреса дитини               

 

Координатор сімейних ресурсів             

 

Постачальник послуг або агентство-постачальник           

 

Номер(и) телефону(ів)       Номер(и) факсу(ів)     

 

Адреса електронної пошти              

 

Варіанти офіційного вирішення спору 
 

Позначте все, що підходить 

 

 Посередництво – позначте тут, якщо ви хочете лише посередництво 

Добровільний процес, який об’єднує людей із неупередженим, кваліфікованим і навченим посередником, який 

допомагає їм спілкуватися один з одним, висловлювати занепокоєння та вирішувати розбіжності. Його можна 

подати в будь-який час, у тому числі до або під час процесуального запиту на слухання чи адміністративної 

скарги. 

 

 Правове слухання – позначте тут, якщо ви бажаєте вирішити спір шляхом належного процесуального 

слухання. 

Використовується для вирішення розбіжностей, пов’язаних з ідентифікацією, оцінкою чи розміщенням 

немовляти або дитини раннього віку, або наданням послуг раннього втручання немовляті чи дитині та сім’ї цієї 

дитини. 

 

 Адміністративна скарга – поставите тут позначку, якщо ви бажаєте вирішити спір за допомогою 

процедури адміністративної скарги. Якщо позначено на додаток до належної процесуальної процедури, 

пріоритет має процесуальне слухання.  
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Використовується, коли виникає питання про те, чи було дотримано Частини С правил IDEA щодо конкретного 

немовляти/малих дітей та їх сім’ї. 

 

 Посередництво – на додаток до процесуального слухання та/або адміністративної скарги 

 

Постачальник послуг або організація, проти якої було подано спір 
 

Назва постачальника послуг / постачальника послуг, що обслуговує дитину       

 

Адреса                

 

Місто, штат, поштовий індекс             

 

Номер телефону        

 

Адреса електронної пошти       

 

Інші сторони спору (якщо такі є) 

 

 

 

 

 

 

Заява про незгоду 
 

Будь ласка, надайте письмовий опис характеру проблеми, оскільки вона стосується частини C Закону про освіту 

осіб з обмеженими можливостями (IDEA) і вашої дитини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Факти, що підтверджують незгоду 
 

Будь ласка, надайте письмовий опис фактів, що підтверджують вашу заяву про незгоду, і вкажіть будь-яку 

відповідну інформацію (наприклад, IFSP, письмове листування, оцінки/оцінки), яка може підтвердити ваші 

занепокоєння. Будьте якомога конкретнішими. 
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Рішення для проблемної сфери 
 

Будь ласка, надайте письмовий опис пропонованого вирішення проблеми в тій мірі, яка відома та доступна 

стороні, яка подає скаргу, на даний момент. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Будь ласка, вкажіть дати та часові рамки, коли ви можете бути доступні протягом наступних двох тижнів, якщо ви 

обрали посередництво та/або слухання з належною правовою процедурою. 

 

 

 

 

 

 

 

Підпис          Дата       

 

Копію цієї форми потрібно надіслати Постачальнику послуг/Агентству-надавачу, що обслуговує дитину, одночасно 

з поданням стороною Запиту на вирішення спору до Офісу державного керівництва DCYF ESIT. 

 

 

Надішліть поштою або в електронному вигляді: 

 

Рання підтримка немовлят і дітей раннього віку (ESIT) 

PO Box 40970, Olympia, WA 98504-0970 | 360-725-3500 

Електронна адреса: dcyf.esit@dcyf.wa.gov 

 

mailto:dcyf.esit@dcyf.wa.gov

